METABAAAOMENA - ENAAAAYXOMENA PEYMATA

ENOTHTA 5 .1.1 --- 10 MaOnpa
https://www.youtube.com/watch?v=cXR{OwWUa4l

1. MeTaBaAAOueEvNn TAO

Opropég: H tdon ¢ omoiag n tiun (BoAt), n moAkdtnTa, 1 Kot ToL 00O
uetafarlovtol mg TpogTo Ypovo.
Xriymeio évraon (u): H tiur g tdong o€ KAmoo Ypovikn GTryun.

2. MetaBaAAdpuevn évraon

Opropdg: H évtaon g omoiog 1 tun (Aumép), n eopd, 1 ko ta 600
petaBdArlovtal wg Tpog TOYPOVO.
Zrwymaie évracn (i): H tipn g évtaong o€ kdmoo xpovikn otryun.
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https://www.youtube.com/watch?v=cXRf9wWUa4I

[N vo xatavorjoovpe ™y €vvola Tov TEQLOALXOU QEVIATOS OS TOOOTa01 -
OOVUE Vo EENYNOOVUE TN AELTOVQYIC TOU XKUXAMUATOS TOV QPAIVETUL OTO OYpct
5.1.2, 6mov ) yeovixy oy t = 0 o draxonng & Poloxetar ot BEom x rat
agov tapauelvel yo xoovo 0,1s petaxwveitar otn B€om y 6oV TAQaUEVEL KoL
A yia xoovo 0,1s xar peraxiveltal ex véov ot B€on X %.0.x.
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100V = - 50V

To ypovixd dudompua xatd 1o omoio o duaxrdmng Poloxetar ot BEon x, 0
avriotaon Tov 2092 duappéetan and pevua I,=100/20=5A (oxijpa 5.1.3.a0).

To yoovird drdompa zatrd 1o omoio o draxdmg Poloxetar om B€on y, 1
avriotaon Tov 20Q dwepeéetar and pevpa 1,=50/20=2,5A (oxfjua 5.1.3.8).
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3. Mep10diIk6 pelua

Opropdg:

To petaforiropevo pevpa, Tov 0Toiov ol oTiyplaies TIHES emavolapfdvovion o

{o0 KodtadoyIKa YpovVIKA SLOGTHUATA.

» Omo100MmoTE PEVLLLA Y10 TO OTTOT0 OEV 1GYVOLV TA TOPATAVE® OVOUALETL
amEPLOOIKO.
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To tunuo TG TEPLOOKNG Qi -
UETABAALOLEVIICKV LOTOLOPPTS TTOV : ; '
enavalappaveror.

Iepiodog (T):

20g ®U%AOG

To ypovikd dlaeTnUa TOV OTaLTEITON 0 T
Y10 VOLOAOKANpOEL £vag KOKAOG. - T— >
Metpiéton o€ sec (deuTePOLETTA).
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2voyvotnro (f):

To mAn0Bo¢ (ap1Budg) TV KOKA®V TN HOVADO TOL YPOVOL
(og 1 sec).Metpiéton oe Hz (kdxiov/sec).
» loydet 1 T= 1

TOVTOL: /= 7 Kot f




Eidape to meprtodikd onuo 1ov oynuatog Tov okoAovoEt:
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Yympo 5.1.2

"ET01L, 0vaQEQOUEVOL OTO XUxAwpa TOV oxjuatog 5.1.2 TaQaTeovie ot 1
eoiodog Tov pevpatog eivar T = 0,2s, agov €vag #0%AOC OLOXANQWVETAL OF
yo0vo 0,2s.

2 To xMjbog Tov xVxhov oT1) povdda Tov xeovov (dnh. o 1s) ovopdaterar
OUYVOTITO TOV TEQLOOLXOV QEVHATOS XL gupporiterar pe 1o yodupa f.

Movada pétonong me ovyvomroag eivar 1o Hertz ( Hz ) 1Hz=1/s:

[ToMamhdote avmic ™S povadag eivor Ta eENG:

103 Hz = 1 KHz (KiloHertz)

106 Hz = 1 MHz (MegaHertz)

109 Hz = 1 GHz (GigaHertz)

Evdeixtind ava@éQouie TEQLOYES CUYVOTHTOV OF dLAPOQOVS TOpElS EQUO-
noyne -

Alxtva Taoyic NAEXTOLRIG EVEQYELAS 50 Hz v 60 Hz
Enaywywr) O€ouavon 50 Hz péyov4 MHz
Evovpuotn miemxzovmvio 25 Hz péyor 12 MHz
A0UQIOTY TNAETLXOLVOVIQL 10 KHz péyot 40 GHz

AVa@QEQOUEVOL %Ol TTAM OTO %URAWUAL TOV OXUATOS 5.1.2 mopoTnEOvNE OTL
1) ouyvémta Tov eevparog eivar f = 5 Hz, agov ot ¥00vo 1s 10 pevpa oro-
#AOWVEL 5 ®URAOVG.



4. EvaAAOOOOUEVO pEUUA

Mio zotnyoQla TEQLOXWY QEVIATOV TTOV YONOLUOTOLOVVTOL EVQUTATAL 0TV
mEAEN elval Ta AeyOUEVQ EVOALAOOONEV QEVRATA.

[N va zatavoioovue v €vvola Tov EVAALAOOGUEVOU QEUNOTOS OIS TOO-
onafoovue v eENYHOOVUE TN AELTOVQYIC TOV XURADIATOC OV PAVETL OTO
oyiua 5.1.7, 6mov ) xooviry otyp t = 0 0 duaxdmng & Poloxetan ot Oon
X, %0 agov wapaueiver yia xoovo 0,1s, petaxwveitar ot Béon y, 6mov mapa-
HEVEL maw TAM Yo xe6vo 0,1s xaw petaxiveital ex véov ot B€om X %.0.x.
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To yoovixd didompa zatd 10 omoio 0 daxdmng Poloxetar om Oon x, 1
avriotaon tov 2092 diapeéetar and pevpa I,=100/20=5A
To ypovir6 dudomua xatd 1o omolo o daxdamg foloxerar o Béom v, 1
avtiotaon twv 202 dwappéetar and pevpa Iy=100/20=5A avtiBeme Suwg
PoQAS amd TO TEONYOUREVO
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[opamEdvTag T Yoo Teedotaon Tov oxjpatog 5.1.9 pAEmovpe O,
nooxeLTaL yLo teQLodixd pevpa pe meplodo T = 0,2s row ovyvomra f = 5 Hz
(6mmg #ow 1o QEVRA Tou ®uxrAodpatog oto oxjua 5.1.2). Emmhéov duwg, t0
(POOTIO OV PETAUXLVE(TAL TROS TN et XaTeVOUVON otV TEWT NTeElodo ival
Q,=1,"T/2=50,1=0,5 Cb nar wooltaL pe 10 QOETIO MOV UETARIVE(TAL TOOC
mv  avriBern zarevBuvon ot devtepn nuepiodo, 10 omoio eivou
Q,=1,T/2=5-0,1=0,5 Cb. Avtij n 1Wdé6MTat YreaxEileL 10 TEQLOAKG PEvpaL
UJ(:: evﬁklaooépevo.

Opwopog:

To meprodikd pevuo 6TO 0mO10 TO Al
QopTiomov peTaKiveiTot Tpog T pia
katevbuvoneival ico pe 1o poptio Tov o
KWveltal Tpog v ovtifetn |
Katevbuvon 610 Ypovikd ddoTnuo :

piog mteptooov. 0 T/ 7" 3T/4 iE
INUOVTIKY TTEPITTOON EVOAUGGO- gl o o = N

HEVOL PEVLLATOC EIVOL TO JUITOVIKO
EVOALOGGONEVO PEVLNA, GTNV OTTOLOL T
petafoir] g Evroong axoiovOet tnv
NUTOVIKTY KOUTTOAN.

5. MIKTO pgUpa

ABporopo £vOg GUVEYOVS KoL A

EVOG EVOALUGGONEVOV
pevpaTOC.
Eitvon éva evailoaccopevo pedpo - A . |

s VO M ; | 3172 T
HLETOKIVNLEVO TTPOG TA TAVE® 1) TPOGS TO KOTW p "”2\/ L: T’\/
(t600, 600, To. AUTTEPTOL GLVEYXOVG

PEVUOTOG).
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